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A városházán mindenütt a fizetésrendezésre 
vonatkozó tabellákat forgatják, böngészik. A leg­
különbözőbb számításokat csinálják, de valamennyi­
nek ugyanaz az eredménye, hogy a kisemberek hiába 
várták helyzetük javítását a rendezéstől, mert a ja­
vaslat szűkkeblűén bánt el velük. Különösen az kese­
ríti el a tisztviselőket, hogy a fizetésrendezés hosszú 
időre lehetetlenné teszi a fizetésjavitást, mert a nagy- 
közönség s képviselete, a közgyűlés, minden alkalom­
mal arra fog hivatkozni, hogy csak legutóbb rendez­
ték a fizetést.

Nagy elkeseredést okoz, hogy a javaslat szer­
kesztői nem vették figyelembe az utolsó években 
egyeseknek megszavazott személyes pótlékot s éppen 
azoknak a fizetését emelte nagyobb arányban, a kik 
csak a legutóbb kaptak nagy pótlékot. így az egyik 
tisztviselő az idén háromezer korona pótlékot kapott 
a javaslat most négyezer koronával emeli a fizeté­
sét. Az illető fizetése tehát az idén hétezer koronával 
emelkedik. Ezzel szemben a fogalmazóknak, jegy­
zőknek 100—200 koronás fizetésemeléssel kell beér­
niük, s miután a különböző fizetési fokozatba hiva­
talból lépnek elő, a soron lévő másodosztályú tiszt­
viselők inkább veszítenek, mint nyernek a fizetés­
rendezéssel.

A javaslatot a pénzügyi bizottság már a jövő 
pénteken tárgyalja s azért a tisztviselők sürgős akciót 
terveznek, hogy a bizottsági tagokat idejekorán föl­
világosítsák, hogy a kisemberekre mennyire káros a 
rendezés. A fogalmazói kar a tabellák megjelenése 
előtt abban reménykedett, hogy a javaslat szerkesz­
tői figyelembe fogják venni a közgyűlésen is meg­
nyilatkozott azt az óhajtást, hogy a jegyzői és taná­
csosi állás közé főjegyzői vagy helyettes-tanácsosi 
állásokat igtassanak be. Tiz vagy tizenöt ilyen állás-
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ról beszéltek, a melyeknek szervezésével legalább az 
előmenetelt könnyít ették volna meg. A javaslat a mai 
főjegyzői állást csakugyan beolvasztja a tanácsosi ál­
lások közé, s uj főjegyzői állást szervez, de a kimu­
tatás szerint csak egyet.

Érdekes kérdést is vitattak a tisztviselők. Az 
elsőosztályu fogalmazónak eddig a törzs, tehát le­
foglalható és a nyugdíjnál alapul szolgáló fizetése 
3090 korona volt. A javaslat szerint csak 3000 ko­
rona lesz. Mi történik tehát a már lefoglalt fizetés­
sel, a melyet a javaslat most redukál. Igaz, hogy 
kárpótlásul a lakáspénzt 200 koronával emeli a ja­
vaslat, s igy 110 korona a fizetés ja vitás, de a fogal­
mazók a 90 korona után eddig nyugdijjárulékot 
fizettek s ha az uj szabályzat alapján mennek nyug­
díjba, csak 3000 korona után kapnak nyugdijat, a 
90 korona után fizetett nyugdijjárulékot pedig egy­
szerűen elvesztik.

A segédhivatali személyzet fizetésrendezése sem 
kedvező. Azoknak is meg kell elégedniük hónapon- 
kint 8—10 korona fizetésemeléssel. Aránylag még 
legkedvezőbb a tanítók fizetésrendezése, noha az is 
messze mögötte marad a tanítók várakozásának. A 
tanítók már akcióba is léptek. Száz aláírással adták 
át kérelmet a Budapesti Tanítók Egyesülete elnök­
ségének, hogy sürgősen hívjon össze rendkívüli köz­
gyűlést, a melyen megvitatják a tanítók helyzetét és 
a további akció módját.

Nagy baj, hogy a fizetésrendezésre vonatkozó 
javaslatot a költségvetéssel kapcsolatban terjesztet­
ték elő, a mi csaknem lehetetlenné leszi a javaslat 
objektív mérlegelését s a helyzetnek megfelelő javí­
tását, hacsak nem akarják megint a tisztviselői fize­
tésrendezést az adóemelés bűnbakjául állítani, mint

történt három évvel ezelőtt a drágasági pótlékkal. 
Megnehezíti még a helyzetet, hogy a javaslat arány­
lag nagyon sok uj állást szervez. Az uj állások egy 
része csak a meglevő ideiglenes állások átszervezése 
ugyan, de azért a rendezés mérlegét terheli.
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